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Zukunft
gestalten.
Fiir Dich.

Sozialdemokratische Partei Deutschlands
SPD-Fraktion in der Stadtvertretung Norderstedt

Norderstedt, den 14.03.2023

Anfrage der SPD-Fraktion an die Verwaltung in der Sitzung des Sozial-Ausschusses
am 15.03.2023

frage z flegerischen Versorgung von Senioren i erstedt

Wie viele Pflegeheimplatze gibt esin Norderstedt?

Wie viele Tagespflegeplatze gibt esin Norderstedt?

Wie viele Platze gibt esim betreuten Wohnen?

Wie viele mobile Pflegedienste sind in Norderstedt ansassig?
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Dadas Haus eine stadtische Einrichtung ist, sind diese Informationen fir eine weitere
Planung grunqlgqppd wichtig.

NebenderBeantwortungim Protokoll bitten wir um eine schriftliche und ausfiihrliche
Antwort per E-Mail vor der Kommunalwahl.

Mit freundlichen GriiBen

o x5
s
Mascha Kiihl

SPD-Fraktion
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Anfrage der SPD-Fraktion an die Verwaltung in der Sitzung des Sozial-Ausschusses am
15.03.2023 zur pflegerischen Versorgung von Senioren in Norderstedt

1. Wie viele Pflegeheimplatze gibt es in Norderstedt?

Einrichtung

Das Haus im Park

Haus llse _
Kornhooper Landhaus
Rosengarten Altenpflegeheim
Haus zum Steertpogg

Scheel Altenpflegeheim

Haus Lutjenmoor
Seniorenfamilie Edler

Haus Hog’n Dor

Summe

2. Wie viele Tagespflegeplatze gibt es in Norderstedt?

Einrichtung
AWO Servicehaus
Pflegediakonie
Tagespflege Glashitte

TaP - Tagespflege Norderstedt
Summe

3. Wie viele Platze gibt es im betreuten Wohnen?

Einrichtung
AWO Servicehaus
Scheel Servicewohnen
Emma Plambeck-Haus
Stadtquartier Levenslust
Seniorenwohnanlage Pohlshof
Pflegediakonie - Wohngemeinschaft fiir Menschen mit

Demenz
Summe

Anzahl
Betten
77
64
100
76
120
120
66
30
81
734

Kurzzeit-
pflege
2
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753
Stand: Marz 2023

Anzahl Pl'a'tze

16
14
20
15
65
Stand: Marz 2023

Anzahl Wohnungen
75 (1,5 bis 2,5 Zimmer)
24 (1 bis 2 Zimmer)
146 (2 bis 4 Zimmer)
97 (1 bis 2 Zimmer)
86 (1 bis 2 Zimmer)
12 Einzel-Appartements mit
gem. Kiiche und Wohnbereich
440 Wohnungen

Stand: Marz 2023



Die Anzahl an Platzen im betreuten Wohnen lasst sich nicht genau beziffern, da es sich bei den
betroffenen Wohnungen nicht ausschlieRlich um Single-Haushalte handelt und die groReren
Wohnungen teilweise auch von Paaren bewohnt werden. Daher ist die Anzahl an verfiigbaren

Platzen hoher als die Anzahl an verfiigbaren Wohnungen.

4. Wie viele mobile Pflegedienste sind in Norderstedt ansassig?

Ambulante Pflegedienste

1. Ambulanter Pflegedienst Martin Hecht  12.
2. Ambulantes Pflegeteam Nord 13.
3.. AWO - Ambulanter Pflegedienst 14.
4. Diakonie Altholstein - Pflege Diakonie  15.
Norderstedt
5. Diakonie Hamburg-West/Siidholstein-  16.
Diakoniestation Garstedt
6. DOMICIL Kranken- und Altenbetreuung 17.
7. DRK-Kreisverband Segeberg 18.
8. ELIM mobil Norderstedt 19.
9. HMW Gesundheit & Pflege 20.
10. MB ambulanter Pflegedienst : 21.

11. NordaCare

Norderstedter Pflegeteam
Pflege mal anders - Ingo Anders
Pflegedienst Claussen
Pflegedienst Vita Care

PZH Pflege zu Hause

Tabea Pflegedienst
Lebenszeit Pflege
Pflegedienst Hamdorf
ELIN Intensivpflegedienst
Prometheus

Stand: Marz 2023





